

Művelődési Hely  
Művelődési Hely

MELLENKÉNT HÉTFOJN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ  
HORDVA:

EGY HÓNAPRA . . . . . 40 FILLÉR.  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ.  
FELELVRE . . . . . 2.40 PENGŐ.

# HÉTFŐI UJSÁG

LA ZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 4. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. január 22

## Nagyszerűdíjak a mai rejtvényversenyen

## Magánokirathamisítás miatt elítéltek egy szentesi könyvkereskedőt

## Félholtra verte feleségét egy féltékeny férj

## A Nemzeti Egység impozáns ünnepe

**Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter a revízió előfeltételeiről — Ezerfőnyi hallgatósága volt a Nemzeti Egység közgyűlésének -- Az ifjusági szeminárium és a női csoport ülése**

Tegnap délelőtt egynegyed 11 órakor a város öt választókörzetéből zárt sorokban, példás fegyelemmel vonultak fel a Nemzeti Egység szervezetének tagjai a Tóth József színházba, amelyben tíz perc alatt minden talpalatnyi helyet elfoglaltak. Több, mint ezer ember szorongott a földszint széksoraiban, a széksorok főbejáróközén, az állóhelyeken és a roskadozó karzatokon. Több mint, ezerfőnyi közönség

### kiszorult a teremből,

amelybe a Nemzeti Egység minden tagját elhelyezni lehetetlenség volt. Ez az impozáns monstregyűlés bizonyította be, hogy ma már Szentesen példanélküli hatalmas és domináló szervezetté nőtt a Nemzeti Egység, amelyben hasonló nemzeti összefogás itt még nem volt.

Tizenegy óra után kürtjelzés jelezte dr. Lázár Andor igazságügyi

miniszter érkezését. Lelkes éljenzés köszöntötte őt és kíséretében lévő dr. Farkas Béla főispánt, dr. Csergő Károly alispánt, Kelemen Kornél OTT elnököt, dr. Krüger Aladár, báró Urbán Gáspár és Lukács Béla országgyűlési képviselőket, Miklós Eméket.

Cserna János városi elnök lelkeshangon, izzó magyarsággal telt beszéddel nyitotta meg a Nemzeti Egység évi közgyűlését.

Frenetikus éljenzés köszöntötte Lázár Andor igazságügyi minisztert, amikor előlépett, hogy beszámoló beszédét megtartsa.

A miniszter európai magaslattól tekintve az ország mai helyzetét és a magyarság bel- és külpolitikai fejlődésének lehetőségeit először azt fejtegette, hogy a magyar kormány tagjainak mindent arról a magaslattól kell nézni, ahova ellátásnak a Kárpátok bérce és az Adria hullámai.

### A miniszter beszéde

— Ha mi el akarjuk érni azt az állapotot, amelyet revízióknak nevezünk, akkor annak legelső előfeltétele, hogy ezt az országot és ennek népét olyan helyzetbe hozzuk, hogy azoknak, akik el vannak tőlünk szakítva,

### kivánatos legyen a hozzánk való tartozás.

Én azt hiszem — és erről meg vagyok győződve — hogy az itt járó idegeneknek egybehangzó véleménye, hogy Magyarország mint

egy nyugodt békés sziget áll itt Európa közepén, nyújtva népének kulturális, jogbiztonsági és olyan létet, amelyben, ha gazdasági bajai nem volnának, teljesen kifejlhetné minden képességet. Ez a politikai nyugalom, ez a zavargásmentesség, az az erőszakmentesség az egyesek jogainak az a tisztelete, a jogbiztonságának és az igazságszolgáltatásnak uralma a kultúra virágzása, — ez Magyarországot ma minden-

kinek a szemében, még Európánagy népeinek a szemében is kívánatos országgá teszi. De kedves magyar testvéreink ezzel szemben vannak sulyos, kedvezőtlen jelenségek. A mai kor a gazdasági erők harcának a kora és ellenségeink tisztában vannak azzal, hogy ma a lelkeket legkönnyebb gazdasági nyomoruság ránkerítettségével letiporni és ezen a téren mindent megtesznek velünk szemben hiszen csak egyet említek meg, mi a magyar gazda legnagyobb szerencsétlensége, nem az, hogy földje nem terem, hanem az, hogy az Isten áldását az emberek gonoszúsága nem teszi számára áldásossá, mert nem tudja terméseit értékesíteni. Ezért a magyar kormány hivatalbalépése napjától kezdve első fő feladatává az volt, hogy minden erejével törekedjék

### a magyar mezőgazdasági termények külföldi értékesítését lehetővé tenni.

Nem lehet nagy sikereket elérni ezen a téren, hiszen versenyez velünk az amerikai buza a maga nevetséges alacsony áraival és áldozatokat kell nekünk más téren hozni azért, hogy mégis kiminjen a mi buzáink, de büszkén mondhatom, hogy a magyar kormány ezen a téren olyan eredményeket ért el, amely eredmények mellett, a nagy termés mellett, igazán

### csodálatosak

és csak azért nem tudjuk kellőleg mérlegelni ezeknek az eredményeknek a jelentőségét, mivel sajnos, az

érték kapott ár még mindig olyan rettenetesen alacsony, hogy nem nyújt korpódlást azért a munkáért, amelyet a termelésre fordítanak. Mi megteszünk amit meg tudunk tenni, amit kötelességünk megtenni és ez a nemzet ha mögöttünk áll és megért bennünket, remélem, hogy a megkezdett uton tovább is tudunk haladni. A másik feladat ezen a téren, hogy csökkentjük a termelési költséget, merthízen a termelési költségek részben a közterhek magas volta miatt, részben pedig az iparcikkek árának magas volta miatt rendkívül nagyok, úgy hogy ennek következtében a mai termelési költségen felülmaradna a gazda számára, az igen kevés.

— A kormány a termelési költségek csökkentése érdekében állandóan arra törekszik, hogy

### a közterheket leszállítja.

Bármilyen nehézségekkel jár is az — merthízen az állambiztonság szemben viszont vannak igen sulyos és jogos követelések — a költségvetésnek ez a leszorítása, tovább meggyünk azon az uton, amelyet megkezdtünk és arra törekszünk, hogy Magyarország állami berendezését úgy egyesítsük, célszerűsítsük, hogy ne legyen szükség arra, hogy a költségvetés tételeinek a csökkentéseivel elvonjunk olyan kiadásokat, ne teljesítsünk olyan kiadásokat, amelyre a nemzetnek egyébként szüksége volna.

— Igen nehéz munka a termelési költségek másik oldalának, az ipari termékek árának a lefaragása. Az iparnak teremtésére ebben az országban feltétlenül szükség van. Ennek az iparnak megteremtése áldozatokat kíván, mindamellett, hogy a kormánynak máris módjában volt az iparcikkek árára igen lényeges ármérséklő hatást gyakorolni. Látjuk ezt a ruhaneműk áránál, látjuk a szénnél, látjuk a szarvánál, hogy az alatt az ötnegyed év alatt, amióta ez a kormány uralmon van igen lényeges ármérséklések következtek be. Ezen az uton nem szabad megállni, minden törekvésünknek arra kell irányulnia, hogy az értékesítési árak emelkedjenek, a termelési költségek csökkenjenek. A másik nagy irányvonal, amelyre vezérel bennünket minden cselekedetünkben követünk kell a kulturális színvonal emelését. Fiatalítsunk az, akire a nemzet jövője fel lesz építve. Ennek a fiatalításnak szeretete kell hogy áthatson mindenkit, öntsünk a fiatalításnak szívébe honszerelmet és adjuk meg ennek a fiatalításnak azt a lehetőséget, hogy képességeinek kifejezésére ennek a szegény országnak szolgáltatásokat tessen. Vigyáznunk kell, hogy az a téveszme ne kapjon lábra, minthogyha az egyetem elvégzése valakire nézve jogcímet teremtene arra, hogy a társadalom ötlet elart-

sa. A mi fiatalságunk nevelésébe más nagy gondolatokat kell belevenni.

— Egyenként mi magyarok — folytatta ezután a miniszter — nagyszerűek vagyunk és olyan nehezen tanultuk meg, azt, hogyha az ember gyöngé önmagában, hogy kettő együtt erősebb, száz együtt sokkal erősebb. Tanuljuk meg, hogy saját érdekeinket, saját céljainkat sokkal erősebben tudjuk megvédeni, ha összekapaszkodunk, minthogyha lehetővé tesszük azt, hogy egyenként küzdjenek meg velünk. Van nekünk nemzetek, amelyeknél a világpolitikai konstellációk, amelyek felkavarták a nemzet életét, hogy csak újszerű eszközökkel, új alakulatokkal nemzeti nemzeti nagy céljait elérni. Ennre csak annyit mondhatok, hogy Magyarország óriási viharokat állt ki történelme folyamán. Bárki jön, aki Magyarországot egy szebb jövő felé akarja vezetni, csak úgy lesz győztes a harcban, hogy azokkal az erőkkel, amelyeket vezet tisztában van magyarokat vezetni, magyar lelkeket akarni összekapaszkodni és ebben a magyar lélekben vannak olyan ősi tulajdonságok amelyeknek az ismerete nélkül a vezér nem tud boldogulni. A magyar ember ősi tulajdonsága a türelem, a nyugalom. A türelem szerezte vissza nekünk 150 évi török elnyomatás után régi országunkat, a magyar nép türelme, bizalma és nyugalma szerezte vissza 49 után az abszolutizmus leteltével Magyarországot. (Éljenzés és taps). Itt szentesen

#### együtt él

a gazdaságszolgálat, együtt él a legnehezebb munkát végző kubikos és együtt él a jobb jövőt váró kisiparos és együtt él az intelligencia a maga nehéz keresztjét hordozza a vallás teljes harmóniában és ennek a harmóniának a megtartása kötelessége mindazoknak, akiket az állam, vagy a vármegye parancsa élükre állított

A szentesi viszonyok megmutatják, hogy mennyire átérzik, akik itt vezetők, hogy elsősorban szolgálják azokat, akiknek vezetésére hivatva vannak. En, mint a felelős kormánytagja, tervekről nem beszélhetek, hiszen nekem minden szavamot számon kéri nemcsak Szentes, hanem az egész ország. Szentes ismer már engem annyira, hogy ez alatt az elmúlt 3 év alatt én soha nem ígértem előre. Igen gyakran megtettem valamit és csak akkor ígértem meg, amikor már meg volt (Viharos éljenzés). Ez az én politikámnak az alapja a jövőben is, én feleltem fejjel akarok állni minden magyar testvéremmel szemben. Nem bírnám el azt, hogy valaki egyszer szememre hányja: olyat ígértél nekem, olyan igényeket támasztottál bennem, amelyeket teljesíteni nem tudtál. En csak azt kérem, hogy higgyék el nekem, hogy az a kormányzat, amelynek élén Gömbös Gyula (viharos éljenzés) áll, még életének feláldozásával is meg fog mindent tenni ezért az országért, amit ember megtehet. Nincs az az ember, aki azon a helyen, ahol mi állunk, többet lenne képes tenni, bármit ígér is, mint amennyit mi megteszünk. (Ugy van) Néha úgy vagyok — fejezte beszavait az igazságügyminiszter — mint a pap a szószéken, úgy érzem magam mikor nemzetemmel állok szemben, mintha Isten előtt állnék és ő kérének számon tőlem, teljesíted-e kötelességedet. Itt állok én most választókerületem, a nemzetem előtt, kérdem tőle, teljesítem-e

én kötelességet, menjek-e én továbbra is előre — azon az uton, amelyen megindultam, amelyen új erőre kapva megyek előre

## A többi szónokok

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd utána Kelemen Kornél, az Országos Testnevelési Tanács elnöke beszélt és a többek között azt mondotta, hogy ő és képviselőtársai a nemzeti egység megteremtésén fáradozva járják az országot, szentesen erre a munkára már nincsen szükség, mert

#### a Nemzeti Egység itt élő valóság.

A Nemzeti Egység Pártja részéről meghajtja ezért az önfeláldozó és áldozatos magyar munka előtt az ismerés zászlaját.

Lukács Béla bejelentette beszédében, hogy a Nemzeti Egység és a kormány azon fáradoznak, hogy az agrárok két szára mennel közelebb kerüljenek egymáshoz,

#### a közterhek csökkenjenek és a buza ára 18 pengő körül mozogjon.

— Nem kell ahhoz ellenzéki koponya — mondotta nagy hatást keltve — hogy észrevegyük, hogy a közterheket a harminc pengős buza idején állapították meg és hogy ezt a terhet csökkenteni kell.

és elérjem-e azt, amiben élünk, amiben halunk, hogy elérjem a jövőre Nagymagyarországot.

Krúger Aladár, a csongrádi képviselő rendkívül nagyhatású, a hallgatóságot lelkesítő és frappáns beszédet mondott, amelyben arra kérte a kormányt, hogy ne csak az egyetemet elvégzett ifjúság elhelyezkedéséről gondoskodják, hanem arról az ifjúságról is, amely csak négy elemi járt és most egészséges magyar izmait ajánlja fel a munkára. A kubikosmunkásságot munkához kell juttatni és

#### meg kell indítani a Duna-Tisza csatorna építését,

mert a csatornaépítés az, amely a munkanélküliséget megoldja és a nemzet gazdasági elnyomottságából kiemeli. Helyes, hogy a kormány a magas közfizetéseket mérsékelte, de bele kell avatkozni a magánfizetésekre is. Addig, amíg ilyen nehéz helyzetben leszünk,

#### miniszterelnöki tisztségén senki nagyobb nem élvezhet!

Az imponáns és lélekemelő nagygyűlést Cserna János városi elnök zárta be lelkes szavakkal, majd az ezerfőnyi hallgatóság elénekelt a Himnusz.

## A feldühödött féltékeny férj véresre verte a feleségét

Egy ügyvéd és egy orvos akadályozták meg a további verekedést — Mi történt a Klauzál uccai bognármester lakásában?

A vasárnapra virradó hajnalban fél öt óra körül kétségbeesett kiabálás verte fel a Klauzál-ucca esendjét.

— Rendőr! Segítség! Segítség!...

Dr. Szeder István egyik barátjával dr. Papp Gábor orrossal az Évezősbáttról hazatérőben a Klauzál-uccánál haladt el. A kétségbeesett kiabálásokra figyelmeztettek és a Klauzál-ucca 1 számú ház előtt egy vadul toporgó, kiabáló, hadonászó férfire akadtak, aki egyre azt hajtogatta, hogy

#### agyonveri, vagy agyonverte a feleségét!

Az orvos és az ügyvéd bementek a házba, ahol a vadul kiabáló férfi,

Szabó Béla bognármester lakásában egy vérzőfejű asszonyt, találtak, az asszony — Szabóné volt.

Rövidesen kiderült, hogy a férj, aki kissé ittas volt, féltékenységi rohamában agyba-főbe verte a feleségét. A házaspár a kerékgyártók és bognárok szombatesti bálján volt. Zűrörakor Szabó nem találta a feleségét, aki meguva férje keresését, egymaga ment haza. Közben Szabó nagykabátja eltűnt. A férj azt hitte, hogy az asszonyt egyik ismerősük, aki néhányszor táncolt vele, hazakisérte. Valóságos féltékenykedési düh vett rajta erőt, hazatérve fölkapta a takaréktűzhely egyik vaskarikáját és

#### a sulyos vasdarabbal több

### A Szentesi

## KULTUREGYESÜLET

nagy farsangi estje!

Január 27-én a Tóth József színházteremben.

Televíziós rádió közvetítés. — Szentesen eddig még nem látott világi hatások. — Asztalok már előjegyezhetők a nagyüzsdében. Oléós ételek és italok. Páholybértők jegyei e hó 20-ig fenntartatnak. Személy-jegy ára 1 pengő.

**PÉCSI BRIKETT és kétszer mosott KOVÁCSSZEN**

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

#### csapást mért az asszony fejére,

Szabónét mindjárt etöntötte a vér.

Az orvos és az ügyvéd természetesen megakadályozták a további verekedést. A férjet elküldték jódtinktúráért, amíg oda volt — közben Rendőr! Segítség! — kiabálásokkal fölverte az egész Kossuth-uccát Szabó — első segélyben részesítette. A kiabáló férjet később a rendőrség igazoltatta. Szabó ellen az eljárás megindult.

### Épül a csongrádi városháza

A sokat hányatott közéletű Csongrád ügyeit vaskézzel és páratlan ambícióval rendbehozó dr. Pirosk a János polgármester elkészítette az új városháza építési terveit, amelyeket illetékes helyen már bemutatott. A csongrádi városháza építési munkálatait a hét végén már megkezdik. A polgármester elgondolásának megfelelően az inségmunkásoknak a városházépítésnél adnak komoly munkát. Itt említjük meg, hogy a közelmúltban leégett Magyar Király szálló felépítését is rövidesen megkezdik.

### RENDKIVÜL OLCSÓN

### MEGSZEREZHETŐ

### INGATLANOK:

Nagyörvény ucca 53.  
Nagyörvény ucca 79.  
Temető ucca 4.  
Sáfrány Mihály ucca 49.  
Kisér ucca 51.  
Knéich Károly ucca 2.  
Mentő ucca 69.  
Katpagos ucca 14 sz. házakat és Kistőkén 3035 n.-öl jó földet olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a

Magyar Általános takarékpénztár.

### A Dauer

### géppel készült

tartós hullám-garantáltan

**5** hónapig tart

Nem árt a tartós hullámnak sem az eső, sem a ködös időjárás, sem a fejmosság.

**DOBOS**

hölgyfodrász

**SZENTESE**

Harucker-ucca 5.

## Levél a szentesi hölgyekhez

Hölgyeim,

szíves elnézésüket kérem, hogy az alábbi sorokban talán kissé nyers ösztönösleg beszélek, de úgy vélem, hogy a társadalmi udvariasság elkendőzött, szalonképes mondataival nem tudnám a dolgot a maga pöröségében érzékeltetni.

Hölgyeim! Bizonyára Önöknek is eszükbejutott mostanában jónéhányszor, hogy nem ártana féket tenni a divattervezők fantáziájára, mert ma már ott tartunk, hogy szinte havonta jön valami újabb örület, már a szabók, kalaposok sem tudják mihez tartani magukat. A női divat megőrült, éppen itt az ideje, hogy értelmes elhatározással kényyszerzubbonyba bujtassuk.

Hölgyeim! Önöket arra teremtette az Uristen, hogy édesítsék meg az életet. Önöknek szépeknek, ragyogóknak, pompázóknak kell lenniük. Önökét mi, férfiak, minden széppel és melegséggel megajándékozunk, mi Önökért, gyermekeinkért dolgozunk és mi mindig hálas tisztelettel csókoljuk meg fehér kezüket... de ha nem hajlandók gátat vetni a divatörületnek, mi a hódolatlejtés kétség nélkül több meg-szépítést adni nem tudunk.

Hölgyeim! Ma 1934-et írunk, ma Szentes is letreng a világháború nyomorúságában. Ma etikettszerű pontossággal a divathoz ragazkodni nem lehet. Mi az etikett betartására képtelenek vagyunk, értsék meg, az Isten szerelmére, nincs pénzünk, nincs anyagi pénzünk hogy asszonyainkat, leányainkat bába, mulatságba, előadásokra, hangversenyekre és bármilyen más tömeg-összejövetelre a kifogástalan divat eleganciájába beburkoljuk. A középosztály asszonya, leánya ma negyedszer nem veszi fel az ilyen összejöveteleken „kötelező” ruhát, mert feltűnést kelt elmaradtságával, kirívó öltözködésével. Ami az ősz-szel jó volt, az most nem jó, mert most passzint hosszú ruha kell puffos vállal, vagy csipkegallérral és nem elég a méregdrágán kikészített fej, már fejdísz kell az ondulásra.

Hölgyeim! Egy középosztálybeli nő bál, vagy estélyi kifestése ma szerényen számítva 80 pengőbe kerül. Ez a kiöltözés csak három alkalomra jó, negyedszerre legalább husz pengős divatmódosítás jogosítja fel Önöket arra, hogy pompázzanak, ragyogjanak.

Hát ennek vége legyen! Aki bírja anyagilag ezt az örületet, eljuthat mindenhol, de nagyon sok szentesi család — komoly, köztiszteltetben álló középosztálybeli családok, ha parancsolják, fel is sorolom őket — lemondani kényszerül. Fáj a szívünk, de különböző ürügyekkel takaródzva otthon maradunk. Nem megyünk el oda, ahova jogunk és kötelességünk elmenni, mert az ajtóban őrt áll a talán legnagyobb nyomorúságban szinte egekig emelt divatörület, amely ki-

parancsolja asszonyainkat, leányainkat a bálteremből, amely egyre szűkebb falatra kényszeríti és adóságra zavarja a szórakozni, mulatnivágyó embert.

Szentes város társadalmának négy ismert, komoly, értékes férfitagja — valamennyien nős, családos emberek — tegnapelőtt megállapodott abban, hogy kiméletlen következetességgel, szívsós propagandával, a józan ész és a mai nehéz magyar idők minden esztelen pazarlást megállítani parancsoló drámaiságának erejével pontot teszünk a divatörületre.

Azokat a hölgyeket kérjük most, akik a város életében módjuk révén mindig elsők voltak szereplésükkel, öltözködésükkel, akiket követni társadalmi kötelesség volt eddig: szakítsanak a divatörülettel. Kérve kérjük őket álljanak össze, határozzák el, hogy háttal fordítsanak a nyugati divatmajomnak, nem igazolnak a magazinok örjögésére, ésbontóan ragyogó divatképeikhez. — Hölgyeim! Mi, férfiak ember emlékezet óta minden társadalmi összejövetelen elfogadhatók vagyunk a fekete zakóban és a szmokingban. Ő, tizenöt éve ugyanaz az estélyi gúnyánk, csak akkor váltjuk, ha kifakul, ha a moly megeszi,

vagy ha kihizzuk. Hölgyeim, teremtsünk rendet, ne hajigáljunk ki a pénzt az ablakon, kreáljuk meg a divatörület örjögésére nem reagáló estélyi és táncruhát.

Ne méltóztassanak idegeskedni, nem uniformizálni akarunk. Istenments!

Legyen az Önök zakója, szmokingja a stílizált magyar ruha. A Tesz magyar ruha-tervező versenyén szemképrázttató és lélekvidító szépségű tervek születtek. Ezeket a ruhaterveket lehozzuk Szentesre. Minden szentesi asszony, minden szentesi leány választhat majd és, Hölgyeim, felöltözhetnek majd a divatörület méregdrága és Tiszavirágéletű maskarái helyett olyan estélyi és táncruhába, amely szép ségüket — higgyék el — jobban keretezi és kihangsúlyozza, mint a divatörület.

A stílizált magyar ruhát, amelyen apró esepró utítást, díszítést sem kell végezni, hordják mindaddig, míg el nem szakad. Viseljük esztendőnkön keresztül minden bálon, mulatságon, ekkora áldozatot kötelességük megtenni velünk szemben, a nemzettel, a mai magyar étellel szemben.

Ismételtem: a meggyőzés propagandáját megindítottuk. Adjja az Isten, hogy mennél hamarabb megvalósuljon Szentes hölgyeinek elhatározása, amely példát ad majd az egész országnak. *Raczkó Lajos.*

fel a lámpák és reggel valamivel későbbben aludjanak el. A mostani rendkívüli virradásra nem számíhattunk. Az automatikus készülék egyszerre gyújtja és oltja a lámpákat, ehelyett most lámpagyújtogatókat beállítani pillanatnyi segítségnek sem volna már megfelelő.

## Rejtvényverseny és ötletesség

A Hétfői Ujság rejtvényversenye ma már — örömmel jelentjük — közel ezer embert foglalkoztat. Hogy hatalmas tömeget érdekel, legjobban az Alföldi Ujság igazolja. Laptársunk ugyanis szóról-szóra lemáolta rejtvényversenyünket, megszülte a reklámrejtvényeket és a rejtvényszelvényt is szorgalmasan közli, még csak odáig nem jutott el, hogy egy versenyfordulón 30—40 pengő értékű díjakat adjon. Ugy látszik, erre már képtelen... Kedves Alföldi Ujság, mi szomorúan látjuk, hogy a szentesi sajtó veteránja ötletesség és invenció tekintetében a másolónál tovább nem tud eljutni. Ekkora ötletelenséggel és invenciószegénységgel nem lett volna szabad elárulni. Ha már csinálni akarnak valamit, amivel megrokkant példányszámukat fölínjek-ciozni akarják, ne kopirozzanak, hanem találjanak ki valami mást, amiben szintén van ötletesség, ami szintén szórakoztató. De ha ehez nincsen elegendő ötletük raktáron, akkor sem kell a lemásoláshoz fanyalodni. Tessék szólni nekünk, mi kollegialitásból szíves örömet adunk ötletet az Alföldi Ujságnak, amennyit csak parancsol.

ELUTAZÁS ELŐTT ÉS MEGÉRKEZÉS UTÁN

SZENTES

ELSŐ

FÜSZER- CSEMEGE- ÉS VEGYESKERESKEDÉSE:

LISZLI A VASUTÁLLOMÁS ELŐTT

A reggeli sötétség és az asztronómikus görbe

Miért alszanak el reggelként korán a villanylámpák?

Egy két hét óta az a kellemetlen meglepetés éri azokat, akik hajnali fél hat óra után kerülnek az utcára, hogy koromsötétben kell járniuk a városban. A közvilágítási lámpák ugyanis jóval virradat előtt elalszanak. A Villamosmű részéről ebben az ügyben interpellációkra a következő választ kaptuk:

— Ezekről a panaszokról tudomásunk van, nagyon jól tudjuk, hogy néhány nap óta a közvilágítási lámpák kivilágosodás előtt jóval alszanak el. Ezen azonban nem tudunk segíteni. Amíg kézzel gyújtattuk és oltattuk a közvilágítási lámpákat, egy óra hossza is kellett ahhoz, hogy a lámpagyújtogatók munkájukat elvégezzék. Ma már

automatikus kapcsolókészülék

gyújtja és oltja a közvilágítási lámpákat. Ezekben a készülékekben az egész világon használatban lévő ugynevezett asztronómikus görbe szabja meg, hogy melyik hónapban mikor kell a lámpákat felgyújtani és eloltani. Ez a görbe pontosan követi a Nap járását, mi óvatosságból megjavítottuk annyira, hogy ugyeste, mint reggel félórás nyereség legyen a közönség számára, de még ez a javítás sem elegendő a mostani késői virradáshoz. Az automatikus berendezést megbolygatni nem lehet, remélhetőleg rövidesen „utóléri” az idő a villanykapcsolót. Évente 3100 órai közvilágításra van szükség Szentesen, mi ezt az asztronómikus görbe kiigazításával évi 4000 órára emeltük, hogy inkább este valamivel korábban gyuljanak

Nem hirdetek árat és időt, ellenben nálam szolid ár mellett készül a

tartós hullám

bármilyen hajban teljes felelőséggel

mely az idő minden viszontagságának ellentáll

Gémes István hölgyfodrász.

Kényelmes, csukott, fűtött

bérrautó

Megrendelhető Lakos-uca 4-a, vagy az autóstandon.

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „ÜSTÖKÖS” folyékony bőrápoló

Magyar gyártmány!

Törvényesen védve van! Mindenütt kapható!

Vgyázzunk a védjegyre!

## A nemzet és a főváros

A főváros bizonyos politikai körében nagy riadalmat és izalmat keltett az a hír, hogy a belügyminiszter a legutóbbi minisztertanácsban benyújtotta az új fővárosi törvényjavaslatot, amely minden valószínűség szerint néhány nap múlva már a törvényhozás elé kerül. Az izgalom és megdöbbenés azokban a pártpolitikai körökben mutatkozik, amelyek hatalmukat az eddig fennálló fővárosi rendszerre alapozták s így könnyen érthető, hogy ezek a politikai pártok és tényezők eddig élvezett uralmi helyzetüket, féltve őrzött hatalmukat látják veszélyeztetve a kormány által tervbe vett újítások következtében.

Budapest problémája — közérdekű és országos jelentőségű kérdés, annál a különleges helyzetnél fogva, amelyet a milliós székesfőváros az ország életében elfoglat. Epen ezért a magyar vidék érdekeinek szempontjából sem közömbös az új fővárosi törvényjavaslat célkitűzése, sorsa s általában Budapest sokat emlegetett önkormányzatának további fejlődése. Mert igen sokat hivatkoznak most erre az önkormányzatra azok a politikusok és pártok, amelyek eddig vajmi keveset törődtek ezzel az önkormányzattal, de ezzel szemben az elmúlt évtized alatt egy olyan rendszernek vetették meg alapját a budapesti városházán, amely éppen a főváros dolgozó és adózó polgársága érdekében semmi esetre fenn nem tartható.

Enek a rendszernek a bomlasztó téglaköreiben alakultak ki és emelkedtek a hatalom csuesponijára a különböző városházi pártok, klikkek, csoportok, érdekeltségek, azok a kisebb-nagyobb érdekszövetségek, amelyek egy-egy városházi vezérpolitikus körül csoportosulva osztották fel maguk között a főváros egész politikai irányítását, az állások betöltését, a fővárosi üzemi-k vezetését s ez a rendszer tette lehetővé a mulasztásoknak egész sorozatát, mely méltán rendítette meg Budapest polgárságának bizalmát a jelenlegi önkormányzat városháza iránt.

Azok az események, amelyek néhány hónappal ezelőtt a Vásárpénztár körül lezajlottak, csak egy részletét képezik annak a gazdálkodásnak, amely a fővárosnál és annak egyes üzemeinél folyt, azonban minden esetre alkalmasak voltak arra, hogy világot derítsenek a kirívó visszaadásokra és a sürgős újítások szükségességére.

Az új fővárosi törvényjavaslatlalt a Gömbös kormányának egyáltalában nem az a célja és törekvése, hogy a főváros polgárságát önkormányzati jogaitól megfosssa, vagy azokat csorbítsa. Ezt a vádat csak a városházi haszonélvezői hangoztatják, hogy ezzel saját önző törekvéseiket az eddig élvezett hatalomhoz való göröcsös ragaszkodásukat leplezzék. A kormány azonban — igen helyesen — el van tökéltve arra, hogy végleges rendet teremtsen a városházi politika berkeiben és megszünteti az érdekszövetségek és politikai társulások műkövetését.

A sok tapasztalatai azt bizonyítják, hogy a pártvezérek kívánalmait nem mindig állottak összhangban a főváros polgárságának egyetemes érdekeivel.

Budapesten évek óta már mindenki tisztában volt azzal, hogy a

városházán a legesekélyebb jelentőségű kérelem elintézéséhez egyik, vagy másik párt támogatása kellett s a főváros még egy uccaseprőit állást sem tölthetett be annélkül, hogy a pályázót valamely magas várospolitikai tényező nem ajánlotta volna.

Ezeket az állapotokat akarja megszüntetni a Gömbös kormány új fővárosi törvényjavaslatával s egészségesebb alapokra kívánja fektetni a főváros önkormányzatát. Fel akarja szabadítani a városháza vezető fő-

tisztviselőit ama függő helyzet alól, amely eddig kezüket a pártok uralma következtében teljesen megkötötte s általában vissza akarja adni a fővárost, annak kormányzatát Budapest polgárságának, annak a közönségnek, aki adófilléreiből fenntartja. Meg vagyunk győződve arról, hogy a főváros polgársága osztatlan helyeslése és elismerése mellett fog életbelépni az a törvényjavaslat, amely egészségesebb önkormányzattal ad az ország szívének, Budapestnek.

## Sporttelepet épít a Máv SE

### A motorgarázsnál lesz a modern sporttelep

Nittinger Géza, a Szentesi Máv SE elnöke azt a kérelmet terjesztette elő a városnál, hogy Szentesi városa engedjen át némi területet a motorgarázsnaál, a Vecseri-malom volt helyénél a vasutas sportegyesületnek

*sporttelep céljaira.*

A szükséges területet megfelelő mennyiségű földdel, amit vasuti épít-

kezésektől vagonokban szállítanak a helyszínre, feltöltik. A város addig, amíg a tervbe vett vasuti építkezésekre sor kerülhet, a kért területet készséggel átengedte a sportegyesületnek, az átengedett terület tulajdonjogának elismeréséért évi egy pengőt kér. A sporttelep építési munkáit a legrövidebb időn belül megkezdik.

## 1934-ES TIPUSU

# RADIÓK

díjtalanul bemutatja

# RÁDIÓHÁZ

VÁSÁRTÉR TELEFON 35 SZ.

## Izgalmas hajszá után elfogtak egy kerékpártolvajt

### A tolvajt a kerékpár tulajdonosa vitte a rendőrségre

Szombaton este fél 9 óra körül Tóth Sándor Harucker-uccai hentesmester zárt üzletet, amikor észrevette, hogy egy borkabátos, süveges férfi felkapta az üzlete előtt elhelyezett kerékpárját és azzal a Munkácsi uca felé szalad.

— Álljon meg! Hova viszi a kerékpárt? — kiabált a hentesmester a tolvaj után, aki a kiabálásra még jobban szaladt a kerékpárral.

A hentesmester nyomban üldöz-

zöbe vette a tolvajt, aki a Kiss Bálint uca felé b-kanyarodott és a Kaszinó sarkánál eldobta a kerékpárt, maj futásnak eredt. A hentesmester elfogta és

*bevitte a rendőrségre,*

ahol kiderült, hogy a rajtavesztett tolvajt Marsovszki Péternek nevezik, szegvári lakos és a nyár folyamán egy ízben már kerékpárlopás miatt meggyűlt a baja a rendőrséggel. — Őrizetbe vették.

## Szentés filléres vonatokat kap

### Megalakult az idegenforgalmi tanács

Szombaton este az alispáni elfogadóban rendkívül nagyszámú közönség jelenlétében tartotta alakuló ülését a Vármegyei Idegenforgalmi Tanács, az ülésen megjelent dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter és dr. Farkas Béla főispán is, akiket nagy ovációval fogadtak.

Dr. Csörgő Károly alispán hosszabb beszéddel nyitotta meg az alakuló ülést, részletesen felsorolta Szentés város és a vármegye mindazon intézményeit, népművészeti és tájéki szépségeit, történelmi és művészettörténelmi helyeit, értékeit, amelyek alkalmasak arra, hogy az érdeklődőket nagy tömegekben idevonzzák. A megnyitóbeszéd után

előterjesztette a Vármegyei Idegenforgalmi Tanács szervezetébe kijelölt közéleti férfiak neveit és a közgyűlés az előterjesztés alapján a Tanács tagjait a következőkben választotta meg:

Elnök: dr. Csörgő Károly alispán, alelnök dr. Négyesi Imre polgármester, főtitkár Argényi Sándor, jegyző dr. Csallány Dezső, sajtóbizottsági tagok Szathmáry István, Raczkó Lajos, Gönczi Ernő hírlapírók, tanácsstagok vitéz Baskay Gyula, vitéz dr. Bonczos Miklós vármegyei főügyész, Bugyi Antal, dr. Bugyi István, Csallány Gábor, dr. Csák Béla, Cseuz Béla, Csókóssy Ferenc (Csongrád), Dettrich József (Derek-

egyháza), Dickmann Ferenc, Dobay Andor, Dósa István főszolgabíró, Euler Tabor, Fekete László főszolgabíró, Fekete Nagy Ignác, vitéz Foltényi Lőrinc (Nagymágyocs), Jaeger Imre, dr. Lukos István, Lampel Béla, Nittinger Géza, dr. Piroška János (Csongrád), dr. Piti István főszolgabíró, dr. Rácz Andor járásbíró, dr. Rózsavölgyi László, Soltész Károly, Szabó Mihály ipartestületi elnök, dr. Szeder Ferenc János, Szóke Sándor főszolgabíró, dr. Zalatnai Elemér, Zsoldos László.

Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter mondott ezután beszédet az idegenforgalmi mozgalmak célkitűzéseiről.

— Nem volna teljes Magyarország idegenforgalma, ha Csongrád-megye, amelynek földjén Pusztaszeren született Magyarország legelsőbb alkotmánya, ismeretlen maradna az idegenek előtt. Az idegenforgalomnak kettős célja van: megismertetni természeti szépségeinket, a másik: megismertetni művészettörténelmi emlékeinket. — Mindezekben igen gazdag Csongrád-megye, de van egy harmadik nagy vonzóereje is: nagyszemű magyar népe, amelynek minden példánya egy-egy nyárfának tetszik, amelyet a szél legfőbb a hegyénél hajlít meg, de amely derekban nem mozdul, nem török.

A miniszter nagy tetszéssel fogadott beszéde után Miklós Elemér miniszteri tanácsos, a kereskedelmi miniszter képviselője mondott szakszerű előadást az idegenforgalom céljairól. Bejelentette, hogy a turisztaság és a honismeret fejlesztése érdekében a belső idegenforgalom kiépítésére is megtették a szükséges intézkedéseket, a filléres vonatok számát az idén megszorították és

*Szentés több filléres vonatot kap.*

Dr. Négyesi Imre polgármester lendületes záróbeszédével ért véget a lelkeshangú alakuló gyűlés.

## TYUKODI

## CUKRÁSZDA

Kossuth uca Tary-ház

### Lakodalmi Torta:

Finom piskóta  
Tésztából izletes  
Vajkrémmel töltve  
16 szeletes

## 2 pengő

Finom vegyes  
Teasütemény kilója 2.40

Mindennap friss

### Cukrászsütemény

Egy szelet  
16 fillér  
Izletes házikoszt

## Hirdessen

## lapunkban!

Szentes megyei város  
adóhivatalától.

307—1934. a. u. szám.

### Hirdetmény

a közadóhátralékok kedvezményes fizetéséről

A M. Királyi Minisztérium 16.400—1933. számú rendelete szerint mindazok az adózók, akiknek 1933. évi előírása a 250 pengőt nem haladja meg a múlt év végén fennálló adótartozásukat külön kérelem előterjesztése nélkül 5 év alatt kamatmentesen törleszthetik. Az ezen kedvezményben részesülő adózók a városi adóhivataltól külön írásbeli értesítést fognak kapni.

Azok az adózók, akiknek múlt évi előírása a 250 pengőt meghaladja a szentesi királyi adóhivataltól, akiké pedig az 1000 pengőt meghaladja a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságtól kérhetnek évi 6 százalékos késedelmi kamat fizetésének kötelezettsége mellett legfeljebb 5 évig terjedhető részletfizetési kedvezményt.

A kérvényeket minden esetben a városi adóhivatalnál (11-es szoba) kell legkésőbb folyó évi január hó 31-ig benyújtani. A kérvény, ha a hátralék 500 pengőnél nem nagyobb, illetékmentes.

A részletfizetést már most januárban, illetve negyedéves fizetés esetében február hó 15-ig meg kell kezdeni, függetlenül attól, hogy az adózó a kedvezményes fizetésre vonatkozó végzést illetve értesítést megkapta-e.

Részletesebb felvilágosítást a városi adóhivatal és a kifüggesztett hirdetések nyújtanak.

Nyomatékosan felhívom az adóhátralékos polgárokat, hogy ezen igen jelentős fizetési kedvezményeket igénybe venni és a nyert fizetési részleteket pontosan betartani saját érdekükben el ne mulasszák.

Szentes, 1934. évi január hó 15-én.

**Dr. Kréter Kálmán** s. k.  
adóügyi tanácsnok.

#### A szentesi

farsang

báli és  
estélyi  
ruháihoz

a szentesi hölgyek rendelkezésére áll páratlan és bőséges választéku raktárával a

**KISS**  
divatárház

## Magánokirathamisítás miatt elítéltek egy szentesi könyvkereskedőt

Az irásszakértő szerint Unter Müller Ernő egy nyugtára ráírta egy szentesi kereskedő nevét

Unter Müller Ernő szentesi könyvkereskedő ellen — aki nemrégiben röpirataival keltett közfelűnést — magánokirathamisítás címén eljárás indult. A könyvkereskedő üzleti összeköttetésben állott az egyik szentesi kereskedővel, aki tőle is árut vett és időnként a kölcsönösen vásárolt árutak leszámlálták. 1931. szeptemberében 80 pengő erejéig a kereskedő végrehajtást kért Unter Müller Ernő ellen, akpert tett a végzés ellen folyamatba és azzal védkezett, hogy nem tartozik, mert a kereskedő nyugtát adott neki 93 pengő 79 fillérről, ezen a nyugtán — amely a peresített 80 pengőről is szól — rajta van, hogy „ellenzámlára elszámolva” és ott van az őt perelő kereskedő aláírása is.

A kereskedő a nyugtát megtekintette és kijelentette, hogy az azon lévő aláírás nem tőle származik, az

aláírás hamis,  
mire Unter Müller magánokirathamisítás vádjával a törvényszék elé került.

A törvényszék az irásszakértő véleménye alapján megállapította, hogy

az aláírás Unter Müllertől származik,

bár ezt a könyvkereskedő váltig tagadta. A védelem azt állította, hogy Unter Müller elmebetegség folytán szabad akaratu elhatározással nem rendelkezik és kérte az erre vonatkozó bizonyítékok beszerzését. Unter Müller a védővel szemben

tiltakozott az ellen, hogy ő elmebeteg volna.

A törvényszék ítéletében bizonyítva látta magánokirathamisítást és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, a büntetés végrehajtását azonban felfüggesztette. Az ítélet indokolása megállapítja, hogy a törvényszék megítélése szerint Unter Müller nem elmebeteg, teljesen épelméjűnek mutatkozott a tárgyaláson és határozottan, logikusan beszélt. Az ítélet még nem jogerős.

A hölgyek szépségének megőrzője változatlanul a

### Klivia krém

1 doboz

P. 1.20

UGY ÉJJELRE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ **VÁRADY** „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN  
KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

## Estélyi ruhához való kelme, negyedmázsa kenyér, bankbetétkönyv, egy nagy csokoládétorta és egy pár női cipő mai rejtvényversenyünk díja!

A Hétfői Ujság nagyszabású rejtvényversenye multheti húzásán sokas szerint hatalmas, többszázfőnyi közönség szorongott az Ipartestület nagytermében. Az urnában 723 szelvény volt.

A helyes megfejtések ezek voltak:  
1. Oláh kenyér a jó!  
2. Kitűnő házi ebédkosztot kaphat Korneánéál, Sáfrány Mihály-ucca 32.  
3. Kisiüsti pálinkát a Szeszfőz-

dében vegyen!  
4. Képkeregetése szép, izléses, olesó, ha Mócz cégtől való.

Szegedi Katót választották meg a sorshuzói tisztség betöltésére, régi rejtvényfejtőnk nem minden lámpaláz nélkül teljesítette kötelességét. Hat értékes díjat osztottunk ki a következő nyertesek között:

Dobos Ferenc fodrászmester, ifj. Töröcsik János (Nagyhegy 257) és Szőke Jánosné (Kisgörgős-ucca 17)

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

11. sz.

### MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

1. sz. ....
2. sz. ....
3. sz. ....
4. sz. ....

A megfejtő neve: .....

Lakása: .....

egy-egy liter finom kisüsti szilvriumot kaptak a Szeszfőzdeből (Nagyhegy 250 szám.) Vájlék egészségükre!

Horváth Zoltán (Bocskay-ucca 18) háromszemélyes, négyfogásos izletes háziébédet kapott Kornea Józsefné kitűnő magyar konyhájáról (Sáfrány Mihály-ucca 12).

Molnár Lidika (Verbőczy-ucca 5) negyedmázsa izletes Oláh-féle kenyeret kapott.

A hatszemélyes, modern teáskészletet, amely egy teakannából, egy cukortartóból, egy tejszintartóból, hat csészéből és hat kistányérból áll, özv. Gál Imréné) Farkas Mihály-ucca 13.) nyerte. A Mócz-üvegüzlet remek ajándéka — mondanunk sem kell — nagy örömet keltett.

### Mai díjaink összértéke 50 pengő

Mai rejtvényeinket is érdemes megfejteni, mert öt értékes díjunk van: egy estélyi ruhára, vagy báli ruhára való finom selyemanyag — 4 méter —, ezenkívül egy pár női cipő, egy bankbetétkönyv tőkével, egy nagy csokoládétorta és negyedmázsa kenyér! A díjak összértéke 50 pengő! — A szelvényeket szerdán, január 24-én délután 2 órától 4 óráig vissziuk át az Ipartestület nagytermében, ugyanott lesz a húzás délután 4 órakor. Megfejtőinket kérjük, hogy már két órától kezdve jelentkezzenek, mert három óra és négy óra között sokszor olyan nagy számban torlódnak össze, hogy a szelvényeket nem győzzük átvenni.

### Meghívó

A Magyar Vöröskereszt Egylet  
Szentes Városi választmánya  
Elnökétől

3—1934. vk. szám.

A Magyar Vöröskereszt Egylet Szentes Városi Választmánya évi rendes közgyűlését folyó hó 22-én (hétfőn) délután 5 órakor tartja meg a városháza tanácstermében, amelyre a közgyűlés tagjait ez utónis meghívom azzal, hogy ha ezen közgyűlés határozatképes nem lenne, ugy a közgyűlés január hó 29-én fog megtartatni.

**Dr. Rimély**  
elnök.

## Óra ékszer, szemüveg javítás-eladás

legolcsóbb-legjobb!

**Kadlec László**

órásnál.

Ugyanott

„Magyaros“

kézimunkák és előrajzolások!

Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

## A Népművelési Bizottság előadásai:

Január hó 28-án kedden este 7 órakor a külső-dónáti és a derek-egyház-oldali gazdakörben.

### 1. számú rejtvény.

... OR  
FOD ...  
... ÖTEKNYŐ  
NEM PUHA — K T  
**LÓ TÉNY DOKU ty**

### 2. számú rejtvény.

L. A. L a szerepese  
M. P. KE teszi  
rejtvényversenyünkön  
**V**  
**I**

### 3. számú rejtvény.

Istenasszony  
talpán talp van  
sarkán sarok  
1 drb. 1 Pengő! **U** benne laksz!

### 4. számú rejtvény.

H Gy. lelővi eeee  
vetélytársát eeee  
villanyt szerel **RA**  
megtáncoltat  
kss DÖVŐTŐ szur a hegye  
„A cari parancs” — K H A  
pénteken és **BÁN**  
szombaton lesz **kanlo**

## SZENTESI FARSANG:

### Január 27.

KULTUREGYESÜLET  
FARSANGI ESTJE.

### Január 28.

KATOLIKUS LEGÉNY-  
EGYLET ELŐADÁSA.

### Február 1.

KERESKEDŐ IFJAK JEL-  
MEZESTJE.

### Február 3.

EMERICANA TEAESTJE.

### A hölgyek

keztűt, harisnyát, estélyi  
ruhákra csipkeszövetet,  
strasszdiszket,

### Az urak

gallért, kézelőt, nyakken-  
dőt, fehér bőr és svéd-  
keztűt, flórzoknit és min-  
den divatárucikket,

ami a farsanghoz  
kell, itt vásárolnak

**KÁLMÁN ÉS VAJDA**

## Az igazságügyminiszter az ifjusági szeminárium megnyitásán

A városháza közgyűlési termében tegnap délután fél öt órakor nyitotta meg dr. vitéz Várady László a Nemzeti Egység ifjusági szemináriumának alakuló ülését, amelyen megjelent az igazságügyminiszter, a főispán és az alispán, valamint a Szentesen időző országgyűlési képviselők kíséretében.

Dr. Farkas Béla főispán hosszabb beszédben vázolta a szeminárium célját, amely nem más, mint az ifjúság ismereteinek és horizontjának kiszélesítése, hogy tisztán láthassák a társadalmi, gazdasági és erkölcsi problémákat. Lelkes éljenzéssel fogadták a mai magyar ifjúság nemzeti kötelességét nagyszerűen meghatározó beszédet, majd dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter fejtette ki, hogy a nemzetépítő munkában szüksége van a kormányzatnak és a nemzetnek az ifjúság önbizalmára és lendületére.

## Szentesi báli esték

Szombaton este a Kaszinó lényecen kivilágított nagytermében rendezték meg az Evezős bált, amely nagyszerűen sikerült. A vendégek a bajtársi törzs tagjainak díszorafa között vonultak be a nagyterembe. A bálra megérkezett dr. Lázár Andor igazságügyi minisztert dr. Vecseri Sándor elnök köszöntötte, majd megkezdődött az első csárdás. A bált dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter dr. Csergő Károly néval, dr. Farkas Béla főispán, dr. Négyesi Imrénével, Bézay Jenő miniszteri tanácsos, dr. vitéz Várady Lászlóval, Szilágyi Lajos miniszteri tanácsos pedig dr. Rácz Andorral nyitotta meg.

A megjelent hölgyek közül a következők neveit sikerült feljegyezni:

**Asszonyok:** Dr. Csergő Károlyné, dr. Zalotai Elemérné, Jaeger Imréné, Varga Béláné, Bercelli Károlyné, dr. Horváth Árpádné, Dettlér Józsefné, Zilahi Kiss Tiborné, Németh Vilmosné, Kréter Istvánné, Lakatos Tiborné, dr. Molnár Sándorné, Briher Istvánné, Keresztes N. Sándorné, dr. Rablóczy Imréné, Szilágyi Sándorné, dr. Eszes Istváné, dr. vitéz Várady Lászlóné, dr. Péter Pálné, Károlyi Györgyné, Cserna Jánosné, Dobay Andorné, dr. Virágos Bálintné, Sarki M. Antalné, özv. Tasnády Imréné, Matyó Sándorné, Argényi Sándorné, Tolesvay N. Gézáné, dr. Rácz Andorné, özv. Komendát Sándorné, dr. Genersich Antalné, vitéz Météffy Dezsóné, Mátéffy Ferencné, dr. Bugyi Istvánné, Dobóczy Sándorné, Nittinger Gézáné, Soós Pálné, Brunner Károlyné, dr. Négyesi Imréné, dr. Kiss Gyuláné, Iványi Gyuláné, dr. Tóth Béláné, dr. Gencsy Zsoltné, dr. vitéz Boncos Miklósné, dr. Halász Sz. Lászlóné.

**Leányok:** Varga Ica, Salamon Erzsébet, Dobsa Erzsébet, Zilahi Kiss Magda, Német Margit, Frankó Rózi, Széll Böske, Papp Mária, Kürti Jolán, Fűr Zsuzsa, Szilágyi Vera, Matyó Panni, Komendát Joli, Pintér Kata, Pintér Juci, Kovács Gitta, Halász Sz. Sára, Ferenci Margit, Genersich Baba, Genersich Magda, Nittinger Ili, Pardi Gizi.

Az Ipartestület nagytermében szombaton este rendezta meg farsangi vacsoráját és bálját a Kerékgyártó és Kovács szakosztály. A

A minisztert az ifjúság lelkes ünneplésben részesítette. Krüger Aladár tartott ezután előadást a szociáldemokráciakétszínűségéről, majd dr. vitéz Várady László elnök beszélt az ifjúság jelentőségéről.

A miniszter és kísérete a szeminárium alakuló ülése után a polgári leányiskolába mentek, amelynek kapujában Tolesvay Nagy Géza köszöntötte. A tornaterem zsufolva volt a Nemzeti Egység női csoportjának tagjaival, akiknek részéről Istváncsics Mária elnöklő mondott hosszabb beszédet. Dr. Lázár Andor szellemes és frappáns beszédben jelölte meg a nők szerepét a Nemzeti Egységben, majd Kelemen Kornél, azután Krüger Aladár beszéltek, végül dr. Novobáczky Kálmán titkár tett jelentést a nőcsoport rendkívül eredményes szervezési munkájáról.

vacsorára ellátogatott kíséretével együtt dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter is, akit Erdőháti Nagy Ferenc és Szegedi János fogadtak. A miniszter hosszabb beszédet mondott, amelyben jókedvre buzdította a fiatalságot. A miniszter és a főispán megvacsoráltak, külön gratulálták az izletes paprikásfőzőjének: Szabó Pál mészáros mesternek. A vacsora után tánc következett, amely hajnalig a legjobb hangulatban tartott.

A Nemzeti Egység tegnapi népbálján igen látott nagy közönség jelent meg. Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter és kísérete is meglátogatták a bált. A minisztert a bálterem bejáratánál Fűr Géza fogadta, majd a miniszter és kísérete a színpadon elhelyezett asztaloknál foglaltak helyet és onnan nézték a farsang egyik legvidámabb bálját.

A »Citerabál"-on amelyet a Református Kör nagytermében tartottak meg vasárnap este, rendkívül nagyszámú közönség jelelt meg. H. Kürtösi Illés citerazenekara mindvégig a legvidámabb hangulatban tartotta a jókedvű társaságot. A bál szünetében rögtönzött kabarét tartottak, amelyen Kiss Lajos ötletes kuplékkal szerepelt, vitéz

## HÖLGYEK!

Miért ondulátnak Dauer géppel **MÁTÉNA**?

Mert a természetes hullámokat tökéletesen utánozza.

Mert a haj lágy, puha, selymes marad.

Mert nem göndör, hanem nagy hullámokban omlik.

Mert minden ondolást a világhírű Fuva géppel személyesen maga végez, teljes garanciával már

**8 pengőért!**

**MÁTÉ**

hölgyfodrász  
Nyíri köz

Székely József csengő tenórban, ján magyar nótákat énekelt, Talmácsi István, Paszti László és Kiss Lajos bohócjelmezben humoros jeleneteket adtak elő. A bál szünetében előtáncverseny volt.

A táncverseny győztesei:

1. díj: Sebők Teri Török János-sal, 2. díj: Székely László Kánvási Mancikával, 3. díj: Pataki János Szépe Mariskával, 4. díj: Török István Szabó Icuskával, 5. Kádár László Horváth Vicuskával.

## Apróhirdetések

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Egy külön bejárata uccai szoba tartozva, vagy anélkül kiadó, azonnal elfoglalható. Horváth Gyula-ucca 17. szám.

Krayer festék, lakk, kence, olaj. Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Pujka toll 20 kilótól 10 fillérről kapható. Csirkefelel.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál-ucca, a Mi boltunk mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és fűtőeszközök Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferencz papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispia.

Kossuth ucca 12. szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.

Singer varrógép gyári lerakata és kiegészítő Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsreljük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Képerkezést és üvegezést legolcsóbban vállal Löwy László. Andrassy-ucca 14.

ARCB RE szeplőtlen, üde és báriosimsa lesz, ha a kiséri patikában Szent Anna krémét veszi.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Órák, ékszeres szakszerei, pontos javítása, használt ékszeres vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-ucca 5. szám.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm. Sarló ucca 9.

Órák, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Toledózást, neccelést, azsurt kelint, goblent és himzést olcsón készítek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 20 szám.

Éladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földek, város és a kövesúthoz közbe bővebbet Piti ingatlan iroda.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szedes Ferenc**

Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-ucca 2